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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ
           
Προς:  
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών 
θεμάτων
Μεσογείων 119, 11526 Αθήνα
(επί της 4035/21-03-2022 Ερώτησης)

Θέμα: Απάντηση σε Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων με θέμα «Ιαματικές Πηγές: ένα χρονίζον 
ζήτημα που στερεί οικονομικούς πόρους και θέσεις εργασίας από την ελληνική κοινωνία.»

Σχετ:  Η υπ’ αριθμ. 4035/21-03-2022 Ερώτηση της Βουλευτού κας Αγγ. Αδαμοπούλου με θέμα: 
«Ιαματικές Πηγές: ένα χρονίζον ζήτημα που στερεί οικονομικούς πόρους και θέσεις εργασίας 
από την ελληνική κοινωνία.» (Α.Π.:ΥΠΕΝ/ ΔΧΩΡΣ/28166/432/22-03-2022)

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού διευκρινίζεται ότι, η Διεύθυνση Χωροταξικού Σχεδιασμού έχει 
αρμοδιότητα, μεταξύ άλλων για την κατάρτιση, έγκριση, παρακολούθηση και αξιολόγηση των Ειδικών 
Χωροταξικών Πλαισίων, σε συνεργασία με τα κατά περίπτωση αρμόδια Υπουργεία, καθώς και για τη 
γνωμοδότηση της χωροθέτησης μεμονωμένων έργων και δραστηριοτήτων κατηγορίας Α’ κατά τη 
διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης, σύμφωνα με τις διατάξεις της εκάστοτε ισχύουσας 
περιβαλλοντικής νομοθεσίας, στο πλαίσιο εφαρμογής των Ειδικών Χωροταξικών Πλαισίων. 

Για τα θέματα που τίθενται στην ως άνω σχετική Ερώτηση σας γνωρίζουμε ότι αυτά δεν άπτονται των 
αρμοδιοτήτων της Υπηρεσίας μας. Ωστόσο, σας γνωρίζουμε ότι η Διεύθυνση Χωροταξικού Σχεδιασμού 
προωθεί την διαδικασία έγκρισης του νέου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον Τουρισμό, το οποίο 
έχει ως κύριο σκοπό τη διατύπωση στρατηγικών κατευθύνσεων, σε εθνικό επίπεδο, για τη χωρική 
διάρθρωση του τομέα του τουρισμού. Στους ειδικότερους στόχους του περιλαμβάνονται και η 
διατύπωση κατευθύνσεων για τη χωρική οργάνωση των ειδικών μορφών τουρισμού και τουριστικών 
υποδομών και συγκεκριμένα αυτού του ιαματικού τουρισμού. Επισημαίνεται δε, ότι κατά την 
διαδικασία έγκρισης του νέου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον Τουρισμό, προβλέπεται η τήρηση 
της διαδικασίας διαβούλευσης σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην κείμενη νομοθεσία [Ν.4447/2016 
(Α’241) και ΚΥΑ ΥΠΕΧΩΔΕ/ΕΥΠΕ/οικ.107017/2006 (Β’ 1225)].
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